
 

SEJLKLUBBEN LIMFJORDEN 
 
 Referat af efterårsgeneralforsamlingen 10.03.2024 
 
Dagsorden:  
 
1. Valg af dirigent 

2. Bestyrelsens beretning.   

3. Regnskab og budget.   

4. Indkomne forslag.   

5. Drøftelse af sommerprogram.    

6. Eventuelt.   

 
 

Thomas Kragh Jørgensen bød velkommen – der var 34 medlemmer og 6 bestyrelsesmedlemmer til 
stede. 

 
 Der blev serveret kaffe fra La Casa Latina – sponseret af vores medlem Ilma Sanchez Mortensen 
 
 Ad 1:  Valg af dirigent 

Brian Lilholt blev foreslået som dirigent og valgt med applaus 
Han takkede for valget og konstaterede generalforsamlingen rettidigt og lovligt indvarslet.  

  
Ad 2: Bestyrelsens beretning: (v/ formand Thomas Kragh Jørgensen) 
 Vedhæftet. 
 
Ad 3: Regnskab og Budget (V/ Kasserer Knud Suhr) 
 Regnskab for 2023 gennemgået og godkendt efter uddybende spørgsmål og kommentarer. 
 Budget 2024 gennemgået og godkendt. 
 
Ad 4: Indkomne forslag. 
 Der var ingen indkomne forslag 
 
Ad 5: Drøftelse af forårsprogramprogram 

Linda Mortensen gennemgik forårsaktivitetsplanen på vegne af Morten Monberg som var fraværende.  
Der afholdes undervisning i knob og stik den 6/6 for sejlerskolens elever, men alle er velkomne. 
Godkendt. 

  
 

Pause i 10  minutter 
 

 
Ad 6: Eventuelt 
 

Trine Stage ( leder af Sejlerskolen )Der er allerede nu god søgning til pladserne i sejlerskolen næste år, 
så der kommer til at mangle instruktører. Hvis du er interesseret, så tag kontakt til Trine.  
 
Der blev udtrykt bekymring for samarbejdet omkring søsætning af både i foråret, efter at det er blevet 
bekendt at Esben stopper i VB. Mogens fortæller at det umiddelbart ikke vil influerer på søsætning af 
SL-både. Mogens har fået tilsagn om hjælp fra SL-medlemmer. Mogens kommer selvfølgelig til at 
savne Esben som kollega. 
 



 
Samarbejdet med VB: Thomas tydeliggjorde at der var positive tilkendegivelser på begge sider. 
 
Der var dialog omkring tårnkran til de medlemmer som bruger AVAS. Der kom en del perspektiver på 
banen:  

• Det er kun de medlemmer som bruger stabelstativer som får glæde af den. 

• Det er kun VB og SL som kan bruge den, da AS vi være for langt væk til at fragte bådene.  

• Der vil være miljømæssige hensyn ved at bruge tårnkran. 

• Skal vi have en fra kommunen med i arbejdet? 

• Økonomi: der blev nævnt en pris på 3 mill for selve kranen og 2 mill for opsamling til affald 
efter afrensning af bunden. Dette lyder umiddelbart som et forkert højt beløb. 

 
Tallykey: Vi er klar til at udskifte de sidste BEAS-kortlæsere ved døre, spil og mastekran, til Tallykey 
kode/kodeaflæser tastatur afventer vi det praktiske fra Tallykey  

• Alle får en kode som kan bruges, men man kan også få byttet sit kort til et nyt tallykeykort. 
Der kan være udfordringer med at trykke koden på nogle standere, så det vil for nogen være 
en fordel med kort.  

• Det gamle BEAS-kort kan ombyttes hos Lars om tirsdagen mellem 17-18.  

• Alle medlemmer får besked når de nye låsesystemer er på plads, og de gamle BEAS-kort kan 
ombyttes. 

 
ANF: Generalforsamling gennemgik årsregnskab og budget. ANF er en fællesbetegnelse for de 5 havne 
i Aalborg/ Nørresundby. Der er opsparing i ANF fra 2023 på 2,5  mill. 
 
Bestyrelsen har indstillet tidligere formand Jan Stage til æresmedlem. Formand Thomas Kragh 
Jørgensen og husbestyrer Linda Mortensen holdt en tale for Jan som begrundede indstillingen.  
Jan modtog diplom og takkede for indstillingen. Jan fremhævede at noget af det særlige ved 
Sejlklubben Limfjorden var, at der altid var nogen som ville være med på nye ideer og som ville være 
med til at føre dem ud i livet, hvilket gjorde klubben til noget helt særligt.  
 
 

 
 Kl 20.30 blev klubsangen sunget. 

 
 
 

   
 
 
 

Brian Lilholt, dirigent  Pernille Leth, referent  


